金融工程1701班学风建设活动计划书
“学风建设工程”是贯彻落实中央“加强和改进大学生思想政治工作”的精神，大力开展“基础文明建设”、“学风建设工程”、“学生党建工程”的重要举措之一。开展学风建设可以使我们养成良好的道德品质和文明行为，促进思想道德素质和科学文化素质的协调发展。为此，我班制定了如下具体的方案来促进学风建设：

（一）严抓考勤纪律，整顿班风班纪
从上学期以来，我班就制定了一系列学习纪律、考勤制度等方面的班规班制。这学期，为贯彻落实班规班纪，我们制作了出勤考核表，并制定相关的制度使其顺利进行下去。本表由副班长来具体操作，每堂课由副班长检查同学出勤及课堂纪律，督促同学们上课不迟到、不早退、不旷课、不睡觉、不吃零食，不玩手机，带好课堂用书并且做好笔记。在每月的班会上，我们会进行点名批评有多次无故旷课者，并且对其进行思想教育。此外，我班倡导开展无手机课堂活动，进一步规范课堂秩序，提高课堂效率，引导同学们文明修身、严格自律，营建文明、健康、上进的课堂学习环境。
（二）组织帮扶小组，营造学习氛围
大二的课程难度都逐渐增长，应同学的需要，我们每月都会组织一些小型的集体自习的活动，提供给大家一个解决疑难问题的平台。同时，我班充分发挥优秀学生典型示范作用，邀请上学期成绩突出的几位同学建立了学习“一对一”帮扶小组，在线上线下志愿给每位同学提供一些学业上的帮助。对于上学期专业成绩不理想的同学，我班持续推进落实学业预警与援助工作，并进行动态关注，使被帮扶同学感受到向上向前的学习动力，帮助他们坚定信念、加强学习、完善自我，顺利完成学业。
（三）创建“智库”体系，实现资源共享
在大学的学习中，每位同学都会参加许多重要的等级和证书考试。为了方便同学们的学习和考试，学习委员负责搜集一些学习资料，包括一些课件、以及一些跟专业相关的最新资料，形成班级的共享“智库”，为提高我班的考级通过率和考证率做充足的准备。
以英语学习为例，在英语如何六级考试改革之际继续保持英语学习的良好氛围是我们这学期的当务之急。为此我班制定下列计划： 

1、课堂配合老师的进程，课后有效复习。在具体操作中，各个班委负责不同寝室的提醒和督促工作，形成一个良好的学习氛围。 

2、每星期学习委员提供一份英语六级模拟试题卷，并且每周组织一次班级英语听力模拟测试。
3、计划到考试前一个月，每两周举行一次模拟考试，增加考场经验，同时起到查漏补缺的作用。
（四）开展系列活动，落实学风建设

这学期，我班将围绕“激扬青春梦想，争当时代先锋”组织主题班会。为了使同学们能够更好地展开本学期专业知识的深入学习，在学风建设月我们将邀请我们的班主任邓老师和优秀学长学姐来参加主题班会，分享宝贵经验，同时也为同学们提供交流沟通的平台。此外，我们计划组织各种学习竞赛、学习经验交流会等，以营造良好的学习氛围。在班级开展主题团日活动期间，以条幅、宣传板、宣传单的形式做对外宣传，力求让更多的同学参与到活动中来。
对学校或学院举办的提高同学精神面貌的讲座、学术报告讲座、考研讲座等，我班将及时了解讲座信息，做好对内宣传工作，将信息传递到各个寝室，由寝室长通知到个人。 

（五）关注思想状况，感受班级温暖

进入大学后，有些同学在学习、个人素质提高以及一些活动方面表现的很松懈，迷恋上网，游戏，小说，对学习和生活感到迷茫。这可能是大学中比较普遍的现象。我们半部分男生花在游戏上的时间较多，心理委员和其他班委还应该继续深入地做他们的思想工作，平时多与这些同学进行交流、沟通，切实关心同学思想状况。在建设良好班风这方面，我们班委还要及时关怀那些生活和学习中受到挫折的同学，努力营造一个温馨、良好的班集体，同学们互帮互助，使每一位同学都能感受到大家庭的温暖。
（六）创建文明寝室，养成良好习惯
班级生活建设与学风建设密不可分。为了创造更好的学习和生活环境，我班制定相应的班级生活管理条例，建设健康的宿舍文化。我们计划在班级中开展“文明寝室”评比活动，定期由班干部及同学分组检查该班寝室的卫生情况，在班级内部开展竞争，给予适当奖励。希望通过“文明寝室”班内考核活动，同学们能在寝室中做到言行举止文明，保持卫生，营造良好的学习氛围，团结友爱，学习刻苦，态度端正，遵守学校规章制度。
