金融1601学风建设计划书

学风建设是一项长期要抓的工作，具体到我们班就是主要围绕一些思想，学风，班风，班委还有活动等方面，使同学们在这些方面形成正确的价值观念，积极营造“人人思学，人人思进”的良好学习氛围和生动活泼，健康向上的良好风气，努力培养同学的扎实的专业知识，良好的专业技能，强健的体魄和明礼诚信，团结友爱，勤俭自强的精神，使同学德，智，体，美全面发展

班委重视学风建设，强化责任意识，明确分工，规范工作内容，女里建设班级，以“先进班级体”的标准来规范各方面的建设。

目前，就学风而言，少数学生学习缺乏动力，学习目的不明确、学习态度不端正、得过且过、自我约束、自我管理的意识淡薄，主动学习、自我学习的潜力较差，并未养成良好学习习惯。
学风以班风构成为基础。但学风又以学习重心，并促进良好班风的发展。所谓学风就是要创设一个良好的学习环境。一个班级创设良好的学习环境，把丰富班级文化，构成良好的班风学风，是促进学生心理素质提高的一个重要因素，也是学生心理发展生态环境重要资料。
勤学、自律，创优良学风树立正确学习动机，端正学习态度，刻苦踏实，勤奋进取，独立思考和钻研，努力培养综合学习和研究潜力，进一步掌握学习规律，提高学习质量。充分利用校园学习资源与设施，拓宽知识、提高素质。增强学习动力，不旷课、不迟到，不早退，用心参与课堂活动，专心听讲，勤做笔记，认真作业。树立用心主动，自觉独立的学习意识和精神。用心参加社会实践及公益服务活动，在实践中提高自己的综合素质。学风以班风构成为基础。但学风又以学习重心，并促进良好班风的发展。所以我们需要建设优秀的班级学风。
（一）、营造优秀班级班风氛围。

（1）以个体带动整体，是深入作好班级学风建设的动员工作。让学生树立紧迫感，使命感和职责感。本班的学生班委、学生干部要在学风建设起好先锋模范作用和骨干带头作用。
（2）以评优为契机，对先进班群众，优秀三好学生等利用宣传工具网络宣传他们的事迹，同时举办报告会感染教育全体学生，以他们为榜样带动其他班学生争优创先。从而掀起学风建设的新高潮。

（3）把学风建设和其他工作密切结合，使学风建设渗透到教学、学生管理的日常工作中。

（4）注意培养学生的群众荣誉感。充分利用学校大型活动和其他契机，增进学生的群众观念，从而构成“班兴我荣，班衰我耻”的良好氛围。
（二）、打造精良班干队伍，为班风建设护航

要建设一个成功的班集体，形成良好的班风学风，除了要有一名优秀的班主任外，还必须有一支能干的班干队伍。班干部作为联系班主任与学生的桥梁，作为班主任的助手，他们工作能力的高低，工作方法的对错，在同学中的威信，往往能够决定一个班级的精神面貌与风气。需要我们切实落实班干部的工作。

1、切实做好班干部的培养工作

班干部队伍组建起来之后则要尽力进行培养，在短时期内竖立起他们的威信一个好的班委团队才会拥有一个好的班风建设

（1）在工作中，班干部坚持正确原则，加强各自的工作信心和威信，调动工作的主动性和能动性。

（2）尽量创造条件，让班干部独立地开展工作。提升工作效率。

（3）为提高班干部的工作效率，应经常学习高效工作方法，帮助他们各自克服缺点，发扬优点，不断提高自身素质。

（4）班长是主干力量，群龙之首，班长应重点发挥其作用去做好班级班风的建设。

（三）、充分做到班级同学互帮互助优势互补

   在班级建设中，肯定会遇到同学们在某些方面比较优秀，某些方面比较薄弱之处，这时候我们希望能倡导，存在优势的同学能够倾囊相授，在自己最大程度上能够帮助到其他的同学，一个好的班级如果在长时间的互帮互助下，班级的同学之间的友谊乃至成绩将会提升一个阶层，班级的凝聚力也将变得更强。变成一个更加优秀的金融1601班。

