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一、公司介绍
公司简介
中国邮政储蓄银行于2007年3月20日正式挂牌成立，是在改革邮政储蓄管理体制的基础上组建的商业银行。中国邮政储蓄银行承继原国家邮政局、中国邮政集团公司经营的邮政金融业务及因此而形成的资产和负债，并将继续从事原经营范围和业务许可文件批准、核准的业务。
2012年2月27日，中国邮政储蓄银行发布公告称，经国务院同意，中国邮政储蓄银行有限责任公司于2012年1月21日依法整体变更为中国邮政储蓄银行股份有限公司。依法承继原中国邮政储蓄银行有限责任公司全部资产、负债、机构、业务和人员，依法承担和履行原中国邮政储蓄银行有限责任公司在有关具有法律效力的合同或协议中的权利、义务，以及相应的债权债务关系和法律责任。中国邮政储蓄银行有限责任公司已有的营业机构、商标、互联网域名和咨询服务电话等保持不变，由股份公司继续使用，各项业务照常进行。
在各级政府、金融监管部门以及社会各界的关心和支持下，中国邮政储蓄银行坚持普惠金融理念，自觉承担“普之城乡，惠之于民”的社会责任，
走出了一条服务“三农”、服务中小企业、服务社区的特色发展之路。目前，中国邮政储蓄银行已成为全国网点规模最大、覆盖面最广、服务客户数量最多的商业银行。截至2015年6月末，邮储银行拥有营业网点超过4万个，打造了包括网上银行、手机银行、电话银行、电视银行、微博银行、微信银行和易信银行在内的电子金融服务网络，服务触角遍及广袤城乡，服务客户近4.9亿人；累计发放小微企业贷款超过2.3万亿元，帮助约1200万户小微企业解决了融资难题；资产总额超过6.5万亿元，资本回报率、利润增长率、不良贷款率、拨备覆盖率和经济利润率等关键指标达到银行同业优秀或良好水平；评级机构对邮储银行的主体信用评级和债券信用评级均为“AAA”。在英国《银行家》杂志“2015年全球银行1000强排名”评选中，邮储银行按总资产位居第23位、按一级资本位居第54位。中国邮政储蓄银行将继续依托网络优势，按照公司治理架构和商业银行管理要求，不断丰富业务品种，不断完善服务渠道，不断提升服务能力，为广大客户提供更全面、更便捷的金融服务，打造成为一家资本充足、内控严密、营运安全、品牌卓越、竞争力强的大型零售商业银行。
中邮邮惠万家银行有限责任公司(筹)是中国邮政储蓄银行股份有限公司获监管批准筹建的直销银行子公司。注册资本拟为人民币50亿元，注册地拟为上海市，邮储银行持股比例100%。
邮惠万家银行是国内首家国有大行直销银行，旨在探索线上线下协同发展的创新商业模式，基于科技的手段、普惠的理念、市场的运营，落实国家乡村振兴战略，践行“服务‘三农’、助力小微、普惠大众”的发展使命，打造金融服务乡村振兴、科技助力美好生活的创新联接平台。
现诚挚邀请广大优秀高校毕业生加入邮惠万家银行，我们将为员工提供广阔的职业发展空间和具备市场竞争力的薪酬福利待遇，共同铸造数字普惠金融的美好未来。

二、招聘岗位
具体招聘岗位和相关要求详见职位发布页面。
三、应聘条件

(一)基本要求
1.具有国家承认的硕士(含)以上学历及相应学位，海外院校留学归国人员所获学历(学位)应当取得国家教育部的学历(学位)认证。具体要求详见各岗位任职资格。
2.遵纪守法，诚实守信，具有良好的个人品质和职业道德，有强烈的事业心和责任感，无不良从业记录。
3.身体健康，且满足岗位工作需要。
4.原则上应聘人员应具有相关岗位工作经历，具体要求详见各岗位任职资格。
5.符合我行亲属回避的有关规定。
(二)具体要求
具体招聘岗位名称、岗位职责、任职资格要求、工作地点等信息见职位发布页面。

四、招聘程序
按照发布公告、网上报名、简历筛选与资格审查、笔试、面试、体检、录用等程序进行。
报名时间为2020年12月26日-2021年2月28日。请应聘者注册并登录招聘网申系统(http://yhwj2021.zhaopin.com/)，在线填写个人简历，完成职位申请。

 

五、应聘须知
(一)本次招聘统一采取网上报名方式。每位校园招聘应聘者最多可申请2个职位(重复投递职位视为无效)。
(二)我行承诺对应聘者资料给予严格保密，并仅用于招聘工作使用。
(三)应聘者须对个人填报信息的真实性、完整性负责，如与事实不符，我行有权取消录用资格，解除相关协议约定。
(四)我行有权根据报名情况，取消或终止个别岗位的招聘工作，并在法律允许的范围内对整个招聘活动享有最终解释权。
职位类别:金融/银行/保险/证券/投资
专业要求:不限

联系人：刘佩丰
联系电话：000000
电子邮箱：491338475@qq.com
网址：http://www.psbc.com



